
Политика 


руководства Гомельского лесхоза в области лесной сертификации по системе FSC


	Цель политики 


Главная цель - обеспечение продуктивности и устойчивости древостоев, повышению биологического разнообразия в лесах, минимизации отрицательного воздействия лесохозяйственного производства на окружающую среду, повышению экспортного потенциала лесной отрасли, снятию технических барьеров в международной торговле. 


                            Основные задачи и пути достижения 


-рациональное управление лесным фондом на территории лесхоза в области использования, воспроизводства, охраны и защиты лесов;


-реализация государственных программ и проектов развития лесного хозяйства в целях повышения продуктивности и улучшения качественного состава лесов; усиления их природоохранных функций, наиболее полного удовлетворения отраслей народного хозяйства и населения во всех видах лесной продукции;


-создание и выращивание лесных насаждений, а также своевременное восстановление лесов на вырубаемых площадях хозяйственно-ценными породами;


-ведение хозяйственной деятельности в зонах радиоактивного загрязнения с соблюдением требований, установленных законодательством и ведомственными нормативными актами Республики Беларусь, радиационно-экологический мониторинг;


-демонстрация движения лесной продукции от заготовки до потребителя и подлинности ее происхождения;


-предоставление информации заинтересованным сторонам о лесохозяйственной деятельности, о видах растений и животных, занесенных в Красную книгу Республики Беларусь обитающих в лесах лесхоза. 


-соблюдение требований международных Конвенций, ратифицированных Республикой Беларусь.











